Questions de Révision: Sciences Physiques et Chimie

Sciences 9

Nom:

1. Est-ce que c’est un élément, un composé, ou un meélange?

a) le sable:

b) francium
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2. Quel est le changement d’état?

7
a) solide a liquide . ;<50
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3. Trouvez les symboles ou formules chimiques.

a) mercure
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b) bromure de calcium
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¢} phosphure de potassium
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d) seaborgium
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f) hydroxyde de béryllium
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4. Trouvez ies noms des éléments ou composés suivants.

a) As
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5. Dessinez le model Bohr et indiquez le nombre d’électrons périphériques

a) Na

b) P
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d) Cr




6. Remplissez le tableau

Elément Symbole | Nombre Masse # de #de #
atomique | Atomique | protons neutrons | d'électrons
Fer Fe 24 $Si% | e Bhaezme | LE
Béryllium e iy 9.0 “ Goeld = 6 by
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Aluminium | A1 Y ERW |~ vty 15
Uranium | Y/ T T asee | a1 22k 42

7. Dessinez les symboles pour les éléments d’un circuit électrique

suivants.

a) une pile
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b) un amperemeétre
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¢) un interrupteur ouvert

d) une résistance
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8. Dessinez un circuit électrique avec...

a) une pile, un interrupteur, un amperemétre et deux ampoules en série

tension d une des résistances.
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d) Quatre piles, un interrupteur et quatre ampoules en paralleles.

9. Trouvez les intensités et tensions indiquées.

Formules:
V=R P=vVi E = Pt
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10. Questions de calculs

a) Quelle est le courant traversant une résistance de 5 € si la tension aux bornes est
6V?
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b) Quelle est la puissance d’une ampoule si on mesure une différence de potentiel de
10 V et I'intensité de ce courant est 2,2 A7
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¢) Siun grille-pain utilise 5000 J d’énergie chaque 20 s, quelle est la puissance.
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d) Une résistance a une puissance de 500 W. Si le courant passant est 0,8 A, quelle
est la tension mesurée aux bornes? ‘
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¢} Une ampoule de 30 W est connectée a une source de 110V, Quelle est 'intensité
passant dans ["ampoule?
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